

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» третього (освітньо-наукового рівня) вищої освіти, що реалізується кафедрою інформаційної, бібліотечної та архівної справи в Харківській державній академії культури

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма повною мірою відповідає професійному напрямку 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа. Закладений до освітньо-наукової програми обсяг становить 60 кредитів ЄКТС, що повністю відповідає «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії і доктора наук», яким регулюється зміст і форма структурованих програм підготовки в аспірантурі.

Структура програми включає блоки освітньої та наукової компонент, виробничу практику, що відображено в навчальному плані. Перелік компетентностей, які необхідно засвоїти здобувачам ступеня доктора філософії, ґрунтується на Дублінських дескрипторах, покладених в основу Європейської рамки кваліфікацій. Відповідно до цього освітньо-наукова програма нормативним терміном навчання визначає 4 роки. Вона розрахована на те, щоб здобувачеві вистачило часу для опанування освітньої складової, проведення дослідження та написання змістовної роботи.

Дисципліни навчального плану, які пропонуються до вивчення здобувачам освітньо-наукової програми, формують увесь необхідний перелік компетенцій, що дозволяє підготувати висококваліфікованого фахівця, спроможного ефективно здійснювати наукову діяльність в галузі бібліотекознавства, інформатики, архівознавства та спроможного працювати у закладах документно-інформаційної сфери та вищих навчальних закладах з викладання визначених дисциплін.

Основні навчальні модулі передбачають вивчення дисциплін циклу загальної підготовки: теорії та методології філософії, культурології, інноваційних методів викладання у вищій школі, організації та методики науково-дослідної роботи.

Цикл професійних дисциплін складають: теорія та історія соціальних комунікацій, сучасні проблеми розвитку документно-інформаційних систем, веб-технології в науково-дослідній діяльності.

До викладання дисциплін зазначеної освітньо-наукової програми залучено як досвідчений професорсько-викладацький склад, так і провідних фахівців-практиків. Програма має достатньо високий рівень забезпеченості матеріально технічними ресурсами та навчально-методичною документацією.

В цілому, освітньо-наукова програма спеціальності 029 – інформаційна, бібліотечна та архівна справа, що реалізується в Харківській державній академії культури враховує особливості та вимоги сучасного розвитку документно-інформаційної сфери та дозволяє комплексно та системно підійти до підготовки докторів філософії з інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Кухаренко А.Л., канд. наук із соц. комунікацій,
доцент кафедри культурних універсалій
ХНТУСГ ім. П. Василенка



Кухаренко А.Л.